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Corrigé de I'exercice 1

»1. DMT est un triangle rectangle en M tel que : »2. SV R est un triangle rectangle en S tel que :

MD =38cmet TD=11,5cm.
Calculer la mesure de 'angle MT D, arrondie
au millieme.

Dans le triangle DMT rectangle en M,

SV = 3,5¢cm et SRV = 44°.

longueur SR, arrondie au

Calculer la
millieme.

Dans le triangle SV R rectangle en S,

in 377D = 12 sV
sin = — P
tan SRV = ——
TD an SR
— 3,8
sin MTD = 15 tandd — 3,5
’ WET SR
— 3,8
MTD =sin~' [ —— | ~19,295° 3,5
S (11.5) 9,295 SR = ~ 3,624 cm
tan 44
Corrigé de I'exercice 2
»1. DCG est un triangle rectangle en C' tel que : »2. BMF est un triangle rectangle en M tel que :

MF =2,6cm et MBF = 17".
Calculer la longueur M B,
dixieme.

CD=6,6cmet GD=7,5cm.
Calculer la mesure de I'angle CG D, arrondie
au millieme.

arrondie au

Dans le triangle DCG rectangle en C, Dans le triangle BM F' rectangle en M,

—— OCD
sinCGD = —— = MF
tan MBF = ——
—— 6,6
sinCGD = —F tan 17 = 2,6
) anl7=
— 6,6
D =sin"t | | ~61,642° 2,6
CGD = sin (7.5) 61,6 MB = ~85cm
tan 17
Corrigé de I'exercice 3
»1. FJG est un triangle rectangle en I tel que : 3,9
= ] cos 23 =
FJ=39cm et FFJG = 23". JG
Calculer la longueur JG, arrondie au
N 3,9
millieme. IG — ~ 4937 cm
............................................ cos 23

Dans le triangle F'JG rectangle en F,

Fra="7
COS _ﬁ
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»2. CHY est un triangle rectangle en Y tel que :

YH =86cmet YC =10,8cm.
Calculer la mesure de P'angle YCH, arrondie
au dixieme.

Dans le triangle CHY rectangle en Y,

tanVOH — 1
an e

Corrigé de I'exercice 4

»1. SFZ est un triangle rectangle en Z tel que :

ZS =23cm et FIS =10,8cm.
Calculer la mesure de I'angle ZF'S, arrondie
au centiéme.

Dans le triangle SF'Z rectangle en Z,
in 7F5 = 25
Sin = F—S

2,3
10,8

sinﬁs =

—_— 2’3
ZFS = sinfl (m) ~ 12730

Corrigé de I'exercice 5

»1. HXY est un triangle rectangle en X tel que :

XY =39cm et XHY = 69".
Calculer la
dixiéme.

longueur HY, arrondie au

Dans le triangle H XY rectangle en X,

W XY = oY
Sin = HY
3,9
HY

sin 69 =

3,9
Y = — ~ 4.2cm
sin 69
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»2.

»2.

tan VOIT = 20
an ~ 108

Y

— 8,6
YCH =tan™' | —— | ~ 385
C an <10 ) 38,5

OGE est un triangle rectangle en O tel que :
OF =15cm et OEG = 62°.
Calculer 1la EG, arrondie au

milliéme.

longueur

Dans le triangle OGFE rectangle en O,

o5G = 2F
COS _E_G

1,5
EG

cos62 =

EG — 1,5
~ cos62

~ 3,195 cm

CQI est un triangle rectangle en I tel que :
IC=46cmet CQ =4,9cm.

Calculer la mesure de I'angle I/Cb, arrondie
au centiéme.

Dans le triangle CQI rectangle en I,

icg=1¢
COS —@
0G ="
COS —479

— 4.6
ICQ =cos ' [ =] ~20.15°
Q = cos <4.9> ,
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